

首屆粵港澳大灣區傑出文創產業獎頒獎 促三地更緊密合作

時間：2019年09月06日 17:29

稿件來源：中國新聞社

中新社香港9月6日電 (記者 楊喆)由香港恒生大學主辦、《中國日報》協辦的首屆“粵港澳大灣區傑出文創產業頒獎典禮”6日在香港舉行，就文創產業頒發7個組別的獎項，以褒揚大灣區有出色表現的文創企業及機構。

香港恒生大學校長何順文致辭表示，香港身處文創產業和粵港澳大灣區發展的兩大歷史洪流之中，須把握時代機遇。此次頒獎典禮對於香港文創產業和大灣區的發展意義都十分重大，希望可以藉此進一步提昇社會對文創產業的認識和關注，也希望可以促進粵港澳三地之間更加緊密的合作。

香港恒生大學校董兼校務委員會主席鄭慕智也指出，文化創意產業領域的合作是粵港澳大灣區經濟發展過程中一個關鍵的推動力，也是香港邁向高增值、多元

化經濟的新動力。未來，大灣區要進一步深入探討文化創意產業發展、交流、合作如何相互取長補短。

中國日報社編委、亞太分社社長兼總編輯周立說，如今文創產業已經進入高速發展階段。粵港澳大灣區要想成為世界級灣區，不僅需要蓬勃發展的經濟、良好的營商環境、開放的科創氛圍，更需要努力建設世界級的文化中心。這離不開前瞻的產業項目，更離不開優質的文化企業。希望此獎項有助推動大灣區文創產業互動、交流與合作，提昇大灣區文創綜合競爭力。

香港藝術發展局主席王英偉作主旨演講表示，大灣區內城市融合非常重要，要做到人流、物流、資金流、資訊流的流通，形成協同效應。粵港澳三地文化有所不同，為文創產業創造了豐富的土壤。三地文創產業要以“和而不同”的原則和胸襟，相互包容，共同發展，以期未來一同走出大灣區，面向國際。

據介紹，“粵港澳大灣區傑出文創產業獎”評選由香港恒生大學文化及創意產業課程創設。評選工作由專家負責，按照7個文創產業類別頒發獎項，表揚大灣區有出色表現的文創企業及機構，讓社會各界對大灣區的傑出文創企業及機構有更深入及全面的認識。

當日，新聞及互聯網信息服務、內容創作生產、創意設計服務、文化傳播渠道、文化娛樂休閒服務、文化輔助生產和中介服務，以及文化裝備生產等7個文創產業組別獎項舉行頒獎禮。業界人士還就“數字時代文創產業發展新趨勢”主題作深入探討。(完)

【編輯：刘惠琼】